



Vážení zaměstnanci firmy Grumant,

tímto dopisem bych Vám rád poděkoval za spolupráci v uplynulých dvou měsících, během kterých procházela naše firma transformací z důvodu změny majitele. Zvláště si vážím vstřícnosti, ochoty a rychlosti jednání, díky nimž se nám dostalo potřebné podpory a servisu v novém začátku.

Oceňuji spolupráci v technologii a logistice, která pomáhá naší firmě postupně zvyšovat produktivitu výroby. Díky spolupráci s Vaší firmou při vývoji a doladění nového VBD speciálně pro náš loupací automat se nám podařilo zvýšit jeho životnost a snížit měsíční náklady na jeho provoz.

Rád bych rovněž poděkoval za spolupráci v oblasti dodávek standardních VBD destiček, kterým díky jejich univerzálnosti a dlouhé životnosti naši zaměstnanci přezdívají „Černá Mamba“. Velmi oceňujeme jejich spolehlivost a bezporuchovost.

V rámci mojí náplně práce se neustále potýkám s požadavky na úsporu nákladů při zachování vysokého standardu v oblasti kvality a funkčnosti nákladů na výrobu. Díky zavedení automatu pro správu a výdej VBD a Vámi poskytovanému on-line dohledu na jeho správu se nám daří uspořit až 20% nákladů v oblasti skladového hospodaření našeho oddělení. Vzhledem k tomu bychom rádi v příštím roce prohloubili spolupráci s Vaší firmou pořízením dalšího výdejního automatu a docílili tím pokrytí požadavků našeho oddělení v plné šíři.

Vážíme si úzké spolupráce s technologickou sekcí firmy Grumant s r. o. při optimalizaci našich výrobních procesů. Oceňujeme iniciativu Vaší společnosti a zahájení programu detailní analýzy procesu obrábění přímým non-stop sledováním každého z obráběcích procesů technologem Vaší firmy, panem Ošlejškem. Na základě dosavadních zkušeností předpokládám, že i tento audit a následná analýza odhalí skryté rezervy a přinese tudíž další úspory.

Doufám, že spolupráce s Vaší firmou bude nadále pomáhat naší nové společnosti zvyšovat konkurenceschopnost a podpoří nás ve snaze přeorientovat se především na výrobu vysoce kvalitních slitinových a nástrojových ocelí a navázat tak na historickou tradici společnosti Poldi.

Děkuji Vám a těším na další spolupráci.

Ing. Jaroslav Cingr